Контрольная работа по теме  «Законы динамики».
Вариант №1. 

1. Чему равна равнодействующая сила?

  а)    1Н                б)  5Н                      в)  12Н                  г) 7Н

            
[image: image1]    F  = 4H,    F =3H
2. Каково ускорение тела, если на него действует равнодействующая сила 6Н, а его масса 2 кг?

  а)  0 м\с²            б)  8  м\с²               в)  3 м\с²                 г) 12 м\с²            

3. В каких системах отсчёта выполняются все три закона Ньютона?

  а) только в инерциальных;  б) только в неинерциальных; в)   в инерциальных и неинерциальных               г)  в любых системах
4. Тело свободно падает с высоты 20м над землёй. Какова скорость тела в момент удара о землю?

  а)  0 м\с            б)  2  м\с               в)  40 м\с                 г) 20 м\с

5. Космическая ракета удаляется от земли. Как изменится сила тяготения, действующая со стороны Земли на ракету, при увеличении расстояния до центра Земли в 3 раза?

а) увеличится в 3 раза    б) уменьшиться в 3 раза    в) уменьшиться в 9 раз    г) увеличится в 9 раз

6. В какой из точек центростремительное ускорение максимально?

    а) 1           б)  2               
в)  3                 г) одинаково во всех точках

7. Какую скорость должен иметь искусственный спутник, чтобы обращаться по круговой орбите на высоте 630 км над поверхностью Земли? Какой период обращения спутника? Масса Земли 6 10  кг, радиус Земли 6,37 10 м. 
8. Камешек массой 30г упал с высоты 20м . Каким импульсом обладал камешек в момент удара о Землю?

         Контрольная работа по теме  «Законы динамики».
Вариант №2. 

1. Чему равна равнодействующая сила?

  а)   √10Н                б)  4Н                      в) √ 2Н                  г) 2Н

            
[image: image2]    F  = 1H,    F =3H
2. Какова масса тела, если на него действует равнодействующая сила 6Н, а его ускорение 3 м\с²?                 
  а)  0 кг          б)  2 кг       в)  3кг      г) 12 кг
3. В каких системах отсчёта не выполняются законы Ньютона?

а) в неинерциальных;  б) в инерциальных; в) в инерциальных и неинерциальных   г)  в любых системах

4.  Тело свободно падает с высоты 57,5 м над землёй. Сколько времени(приблизительно) падало тело?

  а)  3,4с            б)  11,5с               в)  5с                 г) 12с

5. Космическая ракета удаляется от земли. Как изменится сила тяготения, действующая со стороны Земли на ракету, при увеличении расстояния до центра Земли в 2 раза?

а) увеличится в 2 раза    б) уменьшиться в 2 раза    в) уменьшиться в 4 раза    г) увеличится в 4 раза
6. В какой из точек центростремительное ускорение максимально?

    а) 1           б)  2              
 в)  3                 г) одинаково во всех точках

7. Вычислите ускорение свободного падения и первую космическую скорость у поверхности Луны.     Радиус Луны 1,74 10 м, Масса Луны 7,3 10²² кг.
8. Дробинка массой 7г при выстреле поднялась на высоту 45м . Каким импульсом обладала дробинке в момент выстрела?

